

# 水務署義工隊動向

莫婉萍  
霍嘉麗  
工程師/客戶服務(特別職務 1)

## 2012 義工隊同樂日

10月20日，一個風和日麗的星期六，我參加了水務署義工隊在西貢戶外康樂中心舉辦的日營聯歡會。當日，約有60位義工及家屬在場參與。署長亦親臨營地，與我們同樂。

上午是團體活動時間。首先，署長頒發嘉許狀給去年參與義工服務超過8小時的義工，並勉勵我們，為我們打氣。接著，我們觀看短片，回顧過去一年的義工活動花絮。去年，義工隊大大小小參加了125個活動，也因此榮獲由社會福利署義務工作統籌課頒發的機構義工服務金獎。如此輝煌的成績，作為義工隊的一分子，我都感到無限光榮。之後，在場義工們亦相互交流義工心得，令我獲益良多。署長當日更扮演記者，訪問在場幾位資深的義工，過程生動有趣。最後，我們分成小組玩集體遊戲，鬥智鬥力，我們

都玩得非常盡興。令我印象最深刻的是那個需要矇眼穿越障礙物的遊戲：我矇著雙眼，由另一位組員用說話去帶領我穿越重重的障礙物，到達目的地。遊戲雖然簡單，但當中需要各小組組員互相合作，彼此信任。老實說，被矇住雙眼的感覺很不好受，我能順利過關，當真要感謝我的伙伴！

我們在戶外中心一起享用豐富的午飯後，接著是自由活動時間。義工們三五成群，享用戶外中心內的康體設施，有射箭、羽毛球、乒乓球、桌球等。我和其他義工朋友在羽毛球館內激戰三個回合，切磋「毛」藝，好不快活。

我們都非常享受當天的活動。節目豐富不在話下，義工們藉此機會彼此認識，增進友誼，建立團體精神，更是難能可貴。



署長扮演記者頭頭是道。



項目經理鄧漢賢「劇」身示範遊戲。



大家全神貫注，莫非有金執？



李志瀨念念有詞，霍嘉麗臉有難色。



「賴」在飛奔中的「肥龍」。



大合照眾義工笑逐顏開。

## 苗圃挑戰12小時 2012年11月4日



水務署義工隊陣容鼎盛。

## 健康是福 2012年11月18日



恭迎老友記前，義工們先來大合照。



義工隊獲頒紀念狀。

## 樂善堂萬人行2012 2012年12月15日



義工們整裝待發，參與在沙田馬場啟步的萬人行。

## 生命小戰士會同心同行十載情步行籌款 2012年12月16日



當日參與的義工們於起步前，先在台前留影。



遇上沈祖堯校長，並與他合照留念。

# 點滴不忘

朱蕭怡  
合約行政經理/總部

常言道：「新一年，新開始」。這句話對於我來說，今年體會更深，因為蛇年立春之際，將會是我投身另一政府部門工作的第一天。

水務署是個人情味濃的部門，與大家五年來的相處，都是融洽和快樂的。我十分感激前上司：前總工程師江覺靜、助理署長黃國雄、高級工程師李大安，及現任上司高級工程師林志文，他們對我的栽培和信任，使我從入職到現在，一直有機會處理不同類型的工作，包括：辦公室管理、招標採購、刊物出版、接待代表團等等，從中得到了不少寶貴的學習機會及工作上的滿足感，我亦可藉此好好裝備自己。此外，我很多謝高級工程師陳子浩教曉我水務歷史，還有總部繪圖室及旺角廠全人、大潭水務文物徑的義務導賞員、「點滴」編輯委員會成員等，都是我的好伙伴。得到他們的支持，令我工作倍感順利。

水務署帶給我很多難忘回憶，我有幸一嘗擔任司儀、導賞員、出席蛇宴、甚至乘坐直昇機的滋味，又能到各供水設施實地探索，更贏得了一些友誼，這兒的點點滴滴，我將永牢於心。著眼將來，在此終須一別，最後，我衷心祝福大家工作愉快、萬事如意！

